



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8250.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-26 11:47**

Parlex azonosító: **11YJOS2H0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Pócs János (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen intézkedést kíván tenni a kormány, hogy Magyarország, illetve a Jászság kábítószer mentességét elérjük?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Először is köszönetet szeretnék nyilvánítani a rendőrség számára, hogy a Jászságban odafigyelnek a rendre és heti szinten számolnak fel, egy-egy kábítószer hálózatot. Szűkebb hazánkban, a Jászságban történelmi jelentőségű fejlesztéseket végeztünk a Fidesz-KDNP kormány támogatásával. Felújítottuk a komplett úthálózatot, építettünk iskolákat, felújítottuk a helyi kórházat, sőt megerősítettük a gazdasági egységeket, ha ezt számokban kívánjuk kifejezni, csak az elmúlt években ez meghaladja a 200 milliárd forint támogatást. Azonban, ez a fejlesztés fél siker, ha az emberek lelkében a félelem van úrra.

Az egyre terjedő liberális szemlélet egészen odáig vezetett, hogy Hazánkban másrészt a Jászságban a kábítószer kereskedelem rabul ejti a gyermekeinket a családokat, ennek az árát sok esetben bűncselekményekkel teremtik meg a fogyasztók.

Tisztelettel, ezúton szeretném a rendőrség munkáját megköszönni, ugyanis az elmúlt hetekben április 15-én hajnalban, Jászapáti városban több mint 10 helyen tartott házkutatást és letartóztattak több kábítószer kereskedőt. Az elmúlt időszakban, mind Jászapátin, mind pedig a választókerületemben, a Jászságban havi szinten számol fel a rendőrség kábítószer hálózatokat. A hatályos Büntető törvénykönyv rendelkezései alapján esetenként vagyonelkobzás és akár 10 év börtönbüntetés vár az érintettekre.

Sajnos azt tapasztaljuk, a rendőrség példa értékű helytállása mellett a kábítószer terjesztők újra feltűnnek és egyre éhesebbek lesznek. Megköszönném újfent a rendőrség kitartó munkáját, hogy az imént említett esemény óta, mind Jászapáti városában, mind pedig a Jászságban éjjel és nappal folyamatos a munkájuk.

Nemrég a Nemzeti Bünmegelőzési Tanács elnökével, Dr. Hatala József nyugalmazott altábornagy úrral folytattunk egyeztetést. Kiváló gondolatát idézem "A kábítószer fogyasztás megállításának első lépése, ha a szülők és tanárok felkészítésével a gyermekeink ki tudják mondani ez első nemet."

**Tisztelt Miniszter Úr! Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezem:**

„Milyen intézkedéssel segít a kormány, hogy Magyarország és a Jászság kábítószer mentességét elérjük?”

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2024. április 26.

Tisztelettel:



.....

Pócs János

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség